Fundacja Rodziny Maciejko, poziom gimnazjum

Karta pracy nr. 17.2 Symetrie wzgledem poczatku ukladu wspélrzednych

la) Narysuj okrag o $rodku w punkcie ( (0,-3) i promieniu r = 7. Skonstruuj okrag,
ktorego srodek bedzie symetryczny wzglgdem punktu (0,0) a promien nie zmieni sig.
b) Narysuj trojkat ABC o wierzchotkach A = ( -5, 5), B =(5,5), C =( 0,-5). Narysuj

trojkat symetryczny wzgledem poczatku uktadu. Czy caty rysunek ma o$§ symetrii?

2 a). Odcinek AB jest podstawa trojkata A=(4,6), B=(-3,6), punkt C jest symetryczny do
B wzgledem poczatku uktadu. Narysuj ten trojkat.. Skonstruuj tréjkat symetryczny do
trojkata ABC wzgledem punktu (0,0).
b) Okrag o promieniu 3 ma $rodek w punkcie ( 5,5). Narysuj okrag symetryczny do
danego,wzgledem poczatku uktadu wspotrzednych.




